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Otocz petla prawidtowa odpowiedz:
1. Oblicz iloczyn liczb 5 i 8:

b) 44 5-+8 =40
c) 42

2. Jaki jest wynik iloczynu liczb 9 i 5?
a) 47

5545
c) 43
3. Ile wynosi iloczyn liczb 4 i 8?
b) 31 4-8-=32
c) 43
4. Oblicz iloczyn liczb 6 i 7.
a) 62

b) 56 67 = 42
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5. Jaki jest wynik iloczynu liczb 8 i 9?
a) 85

b) 63 8-9=72
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6. Ile wynosi iloczyn liczb 6 i 6?
a) b2

6 -6 =36
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7. Oblicz iloczyn liczb 7 i 8.
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b) 58 7 -8=56
c) 62
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dzielna dzielnik

Otocz petla prawidtowa odpowiedz:
1. Tloraz liczb 49 i 7 wynosi:

a) 3

b) 6 49:7=7

2. Jaki jest wynik ilorazu liczb 56 i 82
a)b

56 :8=7
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c)4

3. Oblicz iloraz liczb 45 i 5.

b) 8 45:5:=9
c)7

4. Ile wynosi iloraz liczb 36 i 62
a)3

36:6:=6
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5. Jaki jest wynik ilorazu liczb 63 i 9?
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63:9=7

6. Oblicz iloraz liczb 72 i 8.

72:8=9

7. Ile wynosi iloraz liczb 36 i 4?
a) 6
b) 7 36:4:=9
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